
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0153-a-21-1-c 9 lees verder ►►►

Fiets 
 

 14 maximumscore 3 
• π  150 = 471,23… (cm) 1 
• 40 meter is 4000 cm 1 
• 4000 : 471,23… = 8 (keer) (of nauwkeuriger) 1 
 

 15 maximumscore 3 
(141 , 90) 
 
• π  90 : 2 1 
• De eerste coördinaat is 141 (of nauwkeuriger) 1 
• De tweede coördinaat is 90  1 
 

 16 maximumscore 3 
 

 
 
• Maximale hoogte van de getekende grafiek is 30 cm  1 
• Het tekenen van de drie periodes 1 
• Het juist tekenen van de volledige grafiek met een vloeiende lijn 1 
 
 


